
  

  

                                                 Ηράκλειο 14/03/2022 
                                                             

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 

 ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ-ΤΙΜΗΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ: Α) ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΡΕΘΥΜΝΟΥ, Β) ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΙΣ ΒΟΥΤΕΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Γ) ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΤΙΣ ΒΟΥΤΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ 

ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΤΙΣ ΒΟΥΤΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
 ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ  1/1/2023 ΕΩΣ 31/12/2025. 

 
Αριθμός Διακήρυξης 5574/14-3-2022 

Προέγκριση  Ανάληψης Δαπάνης Εποπτεύοντος Υπουργείου (Αρ. Αποφ. 22903/Β2/ΑΔΑ:6ΜΛΤ46ΜΤΛΗ-Θ55  
απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων) 

 
I.1) ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Πανεπιστήμιο Κρήτης, Κτήριο Διοίκησης-Περιοχή Βουτών 70013 Ηράκλειο Κρήτης, Ελλάδα. Τηλ: 
+30 2810 393137, URL:http//www.uoc.gr, αρμόδιος υπάλληλος: Παναγιώτα Σαλεμή, E-mail:  salemi@admin.uoc.gr. 
I.2) Είδος Αναθέτουσας Αρχής: Ν.Π.Δ.Δ. (Α.Ε.Ι.). Η αναθέτουσα αρχή δεν προβαίνει στον διαγωνισμό εκ μέρους άλλων αρχών 
ανάθεσης. 
II.1) ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Δημόσια Σύμβαση υπηρεσιών με αντικείμενο την ανάθεση του έργου της σίτισης των φοιτητών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης και λειτουργία των φοιτητικών εστιατορίων: α) στην πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου, β) στο 
κτήριο του Φοιτητικού Κέντρου στις Βούτες Ηρακλείου γ) στο κτήριο της Ιατρικής Σχολής στις Βούτες Ηρακλείου και της 
εκμίσθωσης του κυλικείου στο κτήριο της Ιατρικής Σχολής στις Βούτες Ηρακλείου.  Κατηγορία  υπηρεσίας  17, κατά την 
Οδηγία 2004/18/ΕΚ. Κωδικός NUTS: GR431. Ταξινόμηση CPV: 55300000-3. Οι παραπάνω  υπηρεσίες επιμερίζονται σε δύο 
τμήματα. Οι προσφορές μπορούν  να δοθούν α) για το σύνολο των ζητουμένων υπηρεσιών (προσφορά και για τα 2 τμήματα),  
β)  μόνο για ένα τμήμα.  Δεν μπορούν να υποβληθούν προσφορές για μέρος των  υπηρεσιών ενός τμήματος.  Εναλλακτικές  
λύσεις δεν επιτρέπονται.  
ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ: Εγκαταστάσεις του Π.Κ. στο Ρέθυμνο και στην περιοχή Βασιλικά Βουτών στο Ηράκλειο. Η σύμβαση 
καλύπτεται από τη Συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις. 
II.2.1) ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 4.740.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 13%).  
ΤΜΗΜΑ  1  - Προϋπ/σμός 2.512.020,00 €: Σίτιση των φοιτητών στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου και λειτουργία του 
φοιτητικού εστιατορίου στην πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου και  
ΤΜΗΜΑ 2 - Προϋπ/σμός 2.227.980,00 €: Σίτιση των φοιτητών στην Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου,  λειτουργία των 
φοιτητικών εστιατορίων στο κτήριο του Φοιτητικού Κέντρου στις Βούτες Ηρακλείου και στο κτήριο της Ιατρικής Σχολής 
στις Βούτες Ηρακλείου, καθώς και εκμίσθωση του κυλικείου στο κτήριο της Ιατρικής Σχολής στις Βούτες Ηρακλείου.  
II.2.2) ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ: δεν προβλέπονται. 
II.3) ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα έχει ισχύ από 01/01/2023, έως και την 
31η/12/2025. 
III.1.1) ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της 
παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των ύψους 44.460,53 € (προσφορά για το  τμήμα  1), 39.433,27 € (προσφορά για το 
τμήμα  2), 83.893,80 € (προσφορά και για τα δύο τμήματα) (2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ). Οι 
υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται να καταθέσουν εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης με την υπογραφή της σύμβασης, 
ύψους ίσου με το 4% της συμβατικής αξίας χωρίς ΦΠΑ. 
III.1.2) ΚΥΡΙΟΙ ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: Η  παραπάνω δαπάνη βαρύνει τον Τακτικό Προϋπολογισμό 
του Π.Κ. (κωδ: 2631). Η πληρωμή  θα γίνει με τακτικό μηνιαίο χρηματικό ένταλμα αναλόγως με τις ημέρες λειτουργίας του 
κάθε φοιτητικού εστιατορίου και μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα από την κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών 
που είναι: α) τιμολόγιο, β) βεβαίωση του αρμόδιου Ασφαλιστικού Ταμείου ή Οργανισμού ότι έγινε η καταβολή των 
ασφαλιστικών εισφορών του προηγούμενου μήνα για το προσωπικό που απασχολείται στα εστιατόρια, γ) Φορολογική 
Ενημερότητα, δ) αναλυτική κατάσταση πληρωμής προσωπικού συνοδευόμενη από την απόδειξη κατάθεσης της μισθοδοσίας 
σε λογαριασμό τράπεζας αναλυτικά για κάθε εργαζόμενο, ε) πρακτικό της αρμόδιας Επιτροπής Ελέγχου Σίτισης 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ   
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Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο και το Ηράκλειο ότι το έργο της σίτισης εκτελέστηκε κανονικά το συγκεκριμένο χρονικό 
διάστημα και ότι ο ανάδοχος κάλυψε τις ανάγκες των δικαιούχων δωρεάν σίτισης φοιτητών.  
Με κάθε πληρωμή θα γίνεται η προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία παρακράτηση φόρου εισοδήματος επί του καθαρού ποσού.. 
Επίσης α) Κράτηση 0,07% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής, καθώς 
και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων επιβάλλεται (άρθρο 4 
Ν.4013/2011 όπως ισχύει), β) Κράτηση ύψους 0,02% υπέρ του Δημοσίου, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, 
της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το ποσό αυτό παρακρατείται σε κάθε πληρωμή από την 
αναθέτουσα αρχή στο όνομα και για λογαριασμό της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών σύμφωνα 
με την παρ. 6 του άρθρου 36 του ν. 4412/2016, γ) Κράτηση ύψους 0,06% υπέρ της ΑΕΠΠ, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, 
εκτός ΦΠΑ, της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το ποσό αυτό παρακρατείται σε κάθε πληρωμή από 
την αναθέτουσα αρχή στο όνομα και για λογαριασμό της ΑΕΠΠ σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 350 του ν. 4412/2016, 
καθώς και κάθε άλλη νόμιμη κράτηση. 
Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης (αρχικής και επαναληπτικής) καταβάλλονται από τον ανάδοχο ή αναδόχους με 
προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών. 
III.1.3) Χωριστό παράρτημα ειδικών όρων συμπεριλαμβάνεται στο τεύχος της Διακήρυξης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ) 
III.1.4) ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ: 
 1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  
δ) σε τριʆτες χωʆ ρες που δεν εμπιʆπτουν στην περιʆπτωση γ΄ της παρουʆ σας παραγραʆ φου και εʆχουν συναʆ ψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για 
την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 
 3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της 
αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.   
III.2.1) ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ: Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη 
διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το 
αντικείμενο των προς παροχή υπηρεσιών, ήτοι μαζικής σίτισης [εμπειρία στην παραλαβή/ επεξεργασία πρώτων υλών 
τροφίμων και στην παρασκευή, διανομή και διάθεση γευμάτων]. Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος 
μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που 
τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του 
Προσαρτηʆ ματος Α΄ του ν. 4412/2016. Στην περιʆπτωση οικονομικωʆ ν φορεʆων εγκατεστημεʆνων σε κραʆ τος μεʆλους του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 
στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα.  
Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο. 
III.2.2) ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ: Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την 
παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, απαιτείται: 

 Το συνολικό ύψος του κύκλου εργασιών της επιχείρησης, για τις τρεις (3) τελευταίες οικονομικές χρήσεις να είναι 
τουλάχιστον ίσο με την  προϋπολογισθείσα δαπάνη για το οικονομικό έτος 2023,  ήτοι ποσού 837.340,00€ 
(προσφορά για το τμήμα 1), 742.660,00€ (προσφορά για το τμήμα 2),  1.580.000,00€ (προσφορά και για τα δύο 
τμήματα) σε συνάρτηση προς την ημερομηνία δημιουργίας του οικονομικού φορέα ή την έναρξη των 
δραστηριοτήτων του, εφόσον είναι διαθέσιμες οι πληροφορίες για τον εν λόγω κύκλο εργασιών. 

 Οι οικονομικοί φορείς να διαθέτουν πιστοληπτική ικανότητα, ποσού  334.936,00€ (προσφορά για το τμήμα 1), 
297.064,00€ (προσφορά για το τμήμα 2),  632.000,00€ (προσφορά και για τα δύο τμήματα) 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της 
ένωσης.  
III.2.3) ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ: Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την 
παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν σχετική τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητα που να αποδεικνύεται από την παροχή υπηρεσιών αντίστοιχου μεγέθους και πολυπλοκότητας με τις υπηρεσίες 
που αφορά η παρούσα διακήρυξη. Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού:  
α) κατά τη διάρκεια των τριών (3) τελευταίων ετών (2019, 2020, 2021) να έχουν εκτελέσει τουλάχιστον μία (1) αντίστοιχου  
μεγέθους και πολυπλοκότητας με τις υπηρεσίες που αφορά η παρούσα διακήρυξη, ετήσια σύμβαση μαζικής σίτισης, δηλαδή 
σύμβαση συστηματικής, επί καθημερινής βάσης, παροχής πλήρους σίτισης (πρωινό-γεύμα-δείπνο) και υπηρεσιών σίτισης 
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για χρονικό διάστημα τουλάχιστον εννέα (9) μηνών ετησίως, σε έναν χώρο μαζικής σίτισης (λειτουργία εστιατορίου) και 
σε αριθμό ατόμων κατ’ ελάχιστο ίσο με: 

 600 άτομα στην περίπτωση υποβολής προσφοράς μόνο για το τμήμα 1 
 600 άτομα στην περίπτωση υποβολής προσφοράς μόνο για το τμήμα 2 
 1200 άτομα στην περίπτωση υποβολής προσφοράς και για τα δύο τμήματα 

Η αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί για κάθε Τμήμα ξεχωριστά. 
β)το απαιτούμενο τεχνικό προσωπικό (μάγειρες, τραπεζοκόμοι, καθαριστές, υπεύθυνους για τον έλεγχο της ποιότητας 
κ.λπ.), το οποίο θα διαθέσουν για το έργο θα πρέπει να έχει τουλάχιστον ένα (1) έτος αποδεδειγμένη εμπειρία στην 
ειδικότητα με την οποία θα συμμετέχει στην υλοποίηση της σύμβασης και το οποίο θα απασχοληθεί άμεσα ή έμμεσα για τη 
λειτουργία του φοιτητικού εστιατορίου του Πανεπιστημίου Κρήτης.  
γ) να διαθέτουν πιστοποιητικά εφαρμογής συστημάτων διαχείρισης ποιότητας, ασφαλείας τροφίμων, υγείας και 
ασφάλειας στην εργασία, καθώς και περιβαλλοντικής διαχείρισης, σύμφωνα με τα πρότυπα τα οποία περιγράφονται στην 
παράγραφο 2.2.7. 
δ) Επίσης οι οικονομικοί φορείς δηλώνουν τον τεχνικό εξοπλισμό που  διαθέτουν και τα μέτρα που λαμβάνουν για την 
εξασφάλιση της ποιότητας  
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, θα πρέπει να καλύπτονται από κάθε μέλος της ένωσης χωριστά ή 
οποιοσδήποτε άλλος τρόπος κάλυψής τους, εφόσον αυτό δικαιολογείται από αντικειμενικούς λόγους και είναι σύμφωνο με 
την αρχή της αναλογικότητας (πρβλ. άρθρο 19 παρ. 2 εδ. γ' ν. 4412/2016).] 
III.3) Η σύμβαση δεν θα παραχωρηθεί κατ’ αποκλειστικότητα ούτε περιορίζεται σε συγκεκριμένη επαγγελματική τάξη. Τα 
νομικά πρόσωπα θα κληθούν να δηλώσουν τα ονόματα και τα επαγγελματικά προσόντα των στελεχών τους που θα είναι 
υπεύθυνα για την εκτέλεση της σύμβασης. 
IV.1) ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: Ο διαγωνισμός είναι ηλεκτρονικός με ανοικτές διαδικασίες άνω των ορίων, με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής και 
θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του Ν. 4412/16. Δεν θα γίνει χρήση ηλεκτρονικού πλειστηριασμού. 
Η υποβολή των προσφορών θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, εντός σαράντα 
δύο (42) ημερών, από την ημερομηνία (ηλεκτρονικής) αποστολής για δημοσίευση της περίληψης της διακήρυξης αυτής 
στην εφημερίδα της Ε.Ε., σύμφωνα με τα οριζόμενα του Ν.4155/13 και της  ΥΑ Π1-2390/2013 «Τεχνικές λεπτομέρειες και 
διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)» καθώς και του 
άρθρου 27 του Ν. 4412/16. Επίσης, γίνεται η δημοσίευση της περίληψης διακήρυξης στον Ελληνικό τύπο σύμφωνα με το 
άρθρο 66 του Ν.4412/16. Τέλος, η Αναλυτική Διακήρυξη αναρτάται και στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 
Συμβάσεων και στην Ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Κρήτης (www.uoc.gr) 
IV.2) ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Δεν υπάρχουν προηγούμενες δημοσιεύσεις που να αφορούν στην ίδια σύμβαση.  Η 
καταληκτική ημερομηνία για την ηλεκτρονική υποβολή προφορών είναι η 27η/04/2022 και ώρα 17:00. Η ηλεκτρονική 
αποσφράγιση των προσφορών γίνεται τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των 
προσφορών ήτοι την 03η/05/2022 και ώρα 10:00 π.μ., μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της 
Αναθέτουσας Αρχής, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και 
διαδικασιών. 
VI) ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Πρόκειται για επαναλαμβανόμενη δημόσια σύμβαση και ο εκτιμώμενος χρόνος 
δημοσίευσης περαιτέρω προκηρύξεων είναι ο Ιανουάριος του 2024 για το σύνολο του έργου. Η Σύμβαση δεν σχετίζεται με 
σχέδιο ή πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα κοινοτικά ταμεία. 
VI.1) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ: Σύμφωνα με το άρθρο 3.4 της διακήρυξης,  η προδικαστική προσφυγή κατατίθεται 
ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του ΕΣΗΔΗΣ στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού. Για το παραδεκτό 
της άσκησης της προδικαστικής προσφυγής κατατίθεται παράβολο από τον προσφεύγοντα υπέρ του Δημοσίου, κατά τα ειδικά 
οριζόμενα στο άρθρο 363 του ν. 4412/2016 στο άρθρο 19 παρ. 1.1 και στο άρθρο 7  της με αριθμ. 56902/215 Υ.Α..  
VI.2) ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗΝ Ε.Ε.Ε.Κ.: 16 Μαρτίου 2022. 
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